

淄博市住房公积金管理中心发布新业务公告 公积金还商贷 用微信也能办了

淄博9月17日讯 为落实淄博市委、市政府对标深圳“一号改革工程”要求,今天,淄博市住房公积金管理中心发布《关于住房公积金微信公众号上线分期偿还商业性住房贷款提取业务的公告》。公告显示,即日起,“淄博市住房公积金管理中心”微信公众号将上线分期偿还商业性住房贷款提取业务。受理

范围为淄博市,通过工商银行、农业银行、建设银行、中国银行、招商银行、齐商银行、青岛银行等7家商业银行办理商业性住房贷款的住房公积金缴存职工。根据办理流程显示,缴存职工可关注“淄博市住房公积金管理中心”微信公众号,通过人脸识别或者密码登录的方式绑定住房公积金账户。依次选择我

的账户-我的业务-业务办理-分期偿还商业住房贷款提取-阅读并同意《业务办理承诺书》-按提示录入相关信息,并上传相关证明材料。确认所录信息无误后,刷脸提交验证。查看业务办理进度情况。依次选择我的账户-我的业务-信息查询-提取审核进度,点击所办理的业务,即可查看审核进度明细情况。

淄博市住房公积金管理中心提醒广大缴存职工,务必准确填写商业贷款银行名称和贷款账号,否则无法获取银行贷款信息,会造成业务审批不通过;商业住房贷款账号,可通过手机银行查询或咨询贷款银行获取;贷款银行是齐商银行的职工,在首次办理该业务前须通过齐商银行微信公众号授权住房公积金

管理人员查询其相关贷款信息;职工最终提取金额以淄博市住房公积金管理中心审批金额为准;住房公积金管理中心各分中心、管理部根据办事职工的住房公积金缴存归属地受理网上提交的业务。
大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 杨巍巍

淄博市图书馆接收重点作家、签约作家报送图书 揭秘淄博好书榜样书登记录入工作



淄博9月17日讯 “这些书都是我们淄博市重点作家和签约作家的代表作品,我们一起将这些书给咱们图书馆送来了。”今天,淄博市作家协会主席宗利华和淄博市文学创作室主任田裕娇,将100多本作品送到了淄博市图书馆,淄博市图书馆馆长刘玉湘赠送了收藏证书。
“我们近期正在准备一个地方文献展览,咱们淄博好书榜的活动,不但为淄博当地文献提供了很多宝贵资料,也为淄博市的

图书文化事业增色不少。”刘玉湘馆长认真浏览送来的图书,了解到宗利华这次带来了这些年来出版的《水瓶座》《盛宴》等长篇小说、小说集共计14部作品时,连连感叹宗利华创作勤奋,的确是“著作等身”了。
记者了解到,淄博市重点作家和签约作家的这批作品,很大一部分是近年来在山东省或者淄博市获奖的精品图书。这些书即将进入淄博市图书馆特藏部,今天我们专门跟随淄博市图书馆的工作人员,来了解一下这些样书的登记录入工作是如何进行的。
“最近我们工作量比较大,这里都是近期咱们淄博好书榜

报送的图书。”淄博市图书馆党支部书记姜艳平带领宗利华一行人来到一间办公室,这里好几张桌子上满满地堆放着作家们报送的图书。
淄博市图书馆特藏部王长鸣和高宁正在进行整理,并录入系统。“这个工作量还是很大的,因为报送渠道和数量不一样,需要做好记录,便于以后进行登记。”王长鸣告诉记者,目前接收的图书一共114位作者160余部作品,还有部分作品作家们已经发出,图书馆现在还没有收到。
“这些图书,我们都会认真整理归类,让它们发挥出最大的作用。”刘玉湘告诉记者,目前淄博市图书馆正在筹备“地方文献

精品展”,届时可以跟淄博好书榜结合起来,一起向市民展示淄博市图书创作和出版的丰硕成果。
“书香淄博·全民阅读 淄博好书榜”活动由中共淄博市委宣传部、淄博市文学艺术界联合会、淄博市社会科学界联合会、淄博市文化和旅游局、淄博市齐文化研究院、山东新华书店集团有限公司淄博分公司和鲁中晨报社共同主办,淄博市作家协会和淄博市图书馆共同协办,旨在通过淄博好书向市民推介淄博的文化和历史。
目前,淄博好书榜报名已经截止,还有尚未统计的作家作品,请尽快联系我们。咨询电话

18265876701;座机0533-3585000;微信13011600029。
样书报送咨询电话:0533-3886237(淄博市图书馆特藏部)、0533-3886232(淄博市图书馆总服务台)
邮寄地址:张店区联通路437号淄博市图书馆特藏文献部(图书馆四楼);周末也可送至一楼总服务台。
大众日报淄博融媒体中心记者 李波



扫描“鲁中晨报”APP 查看更多视频

居然之家 Easyhome 临淄店 Linzi Shop

9月5日—10月8日

全球家装狂欢季

庆十一 抽豪车

每满 2000元 送 100元 购物卡

活动详情敬请到店咨询



图片仅供参考,抽奖车辆以实物为准



电话: 0533-7666555/6095666

地址: 临淄区临淄大道与一诺路交会处

